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Erlauterungen
Explanations
Explications

Glltigkeit dieser Tafel
Validity of this diagram
Validité du diagramme

Maschinentypen
Machine types
Types de machine

Nr. der Zeichnung, die zu dieser Seite gehdrt  Tafel-Nr.
No. of drawing belonging to this page
N° du dessin appartenant a cette page

No. of diagram
N° du diagramme

Nr. dieser Ersatzteilliste
No. of this spare parts list
N° de cette liste des piéces de rechange

Benennung dieser Tafel
—— Denomination of this diagram ¥
Dénomination du diagramme

I
Seitenteil E1e|c|& 150 050 869 07
—Side part 985001-1001000| 6 | 5 | 0|8
S RARAN: y
Partie latérale U313 150 441 416 3 47.0| =—
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 20094 592 0| Kolbenstopper-links Ramstop-left Arrét de piston -gauche 985001 -1 001000 | 1
200945850 Kolbenstopper-rechts Ramstop-right Arrét de piston -droite 985001 -1001000 | 1
A 200907041 Kolbenstopper-links Ramstop-left Arrét de piston -gauche 985 001 - A 1 1 1
200907021 Kolbenstopper-rechts Ramstop-right Arrét de piston -droite - 11001 000 1 1 1
00908 758 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex A X | x| x| X M 10
20093 795 0| Lagerhilse Bearingbrushing Douille de palier | 416|638 | 10,2 X 25 X 22
} Dieses Ersatzteil ist giiltig ab Masch.Nr. 985 001: A
This spare part is valid from mach. no. 985 001.
Cette piece de rechange est valable a partir du n° de machine 985 001.
Dieses Ersatzteil ist giltig von Masch.Nr. 985 001 bis Masch.Nr 1 001 000.
This spare part is valid from mach. no. 985 001 up to mach. no. 1 001 000.
Cette piece de rechange est valable a partir du n°® de machine 985 001 jusqu‘au n° 1 001 000.
Dieses Ersatzteil ist gliltig bis Masch.Nr. 1 001 000.
This spare part is valid up to mach. no. 1 001 000.
Cette piece de rechange est valable jusqu‘au n° de machine 1 001 000.
Anzahl Teile je Typ
X = nach Bedarf
Kein Eintrag = Keine Verwendung fiir diesen Typ
Bestell-Nr.
Ord. no. Quantity of parts for each type
° X = asneeded
N°® de commande No entry = No use for this type

. o . Quantité de piéces de chaque type
Position des Ersatzteils in der Zeichnung X = selon besoin

Position of spare part in the drawing Aucune entrée = aucune utilisation pour ce type
Position de la piéce de rechange dans dessin
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Deichsel W 150 050 139 02
Drawbar 1100319 - 1132758 2
. 2
Timon 4 150 320 203 5 1.0
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- ! Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 20041890 0| Deichsel Drawbar Timon X
2 | 00280584 3| Gelenkwellenhalter Pto drive shaft support Support d'arbre articulé X
3 | 00954086 1| Stutzful Support jack Pied d'appui X
4 | 00261025 2| Handhebel Hand lever Levier & main X
5 | 00917 104 1| Federstecker Spring clip Goupille elastique X 4
6 | 20040363 1| Rahmen FRAME Cadre soudé KW 5.52 T X
7 | 009011321 | 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 16 X 55
8 | 00910362 0| Scheibe Washer Rondelle X 17 X40X 6
9 | 00912518 2| Spannstift Roll pin Goupille de serrage X 21X24
10 | 00910512 2| Scheibe Washer Rondelle X 21 X37X3
11 | 00908 719 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 16
12 | 00924 007 0| Schneckengewindeschelle Tube clip Bride X 90 - 110
13 | 00901 491 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 16 X 130
14 | 00909 912 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 16
15| 00909 904 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKZ 16




150 050 13902 /2.0
150 374 677 01




- K
Stitzful W 150 050 139 02
. 5
Support jack 1100319 - 1132758 2
Pied d'appui i 150 374 677 1 2.0
X
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- ! Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 00954086 1| Stutzful3 Support jack Pied d'appui X
2 | 27006 7050 | Innenrohr Inner tube Tube intérieur X
3 | 27 006 706 0 | Aussenrohr Outer tube Tube extérieur X
4 | 27006 710 0| Griff Handle Poignée X
5 | 27006 704 0| Kurbel Crank Manivelle X
6 | 27006 711 0 | Abdeckung Cover Couvercle X
7 | 009010050/ 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M6 X 80
8 | 00908208 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X M6
9 | 00919 108 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone X AM 6 X 1
10 | 00 259 134 2| Steckbolzen Locking pin Axe débrochable X
11 | 00 922 651 2 | Knotenkette Chain Chaine X Lg.= 215
12 | 00917 004 1| Klappstecker Linch pin Goupille clip X 5X32




To avoid serious injury
or death

150050 13902/3.0
150 430 882 03




Sicherungskette ASAE-44
Safety chain ASAE-44
Chaine de sécurité ASAE-44

1100319 - 1132758

Pos,| ID-Nr. Benennung

Description

Description

Masch.-Nr-

NXBSNOT o SR

150 050 139 02

150 430 882 3 3.0

Bemerkung/Remarks/Remarque

1 | 270138300/ Sicherungskette ASAE-44
2 | 90002 793 0| Schéakel C 1 verzinkt mit
Ldsesicherung

3 | 27013 746 0| Aufkleber Sicherheitskette

Safety chain ASAE-44
Shackle C 1 verzinkt

Label Sicherheitskette verwenden

Chaine de sécurité ASAE-44
Manille C 1 verzinkt

Autocollant Sicherheitskette

xX X

verwenden EN
4 | 27 025226 0| Vorhéngeschloss Burgwachter
400E HB

Padlock Burgwachter 400E HB

verwenden
Cadenas Burgwachter 400E HB
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Hauptgetriebe
Main gearbox
Boite de transmission principale

1100319 - 1132758

Pos,| ID-Nr. Benennung

Description

Description

Masch.-Nr-

NXBSNOT o SR

150 050 139 02

150 320 205 3 4.0

Bemerkung/Remarks/Remarque

1 | 00263098 0| Hauptgetriebe -kpl.

Main gearbox -cpl.

Boite de transmission principale
-cpl.

x

3 | 00262066 4| Getriebegehause Gearbox housing Carter du boite de vitesses X

4 | 00906 010 1| Verschlussschraube Screw plug Bouchon fileté X M18 X 1,5

5 | 00937 727 0| Dichtring Gasket ring Bague d'étanchéité X A18 X 24

6 | 00936 014 0| Radial-Wellendichtring Radial-shaft sealing ring Radial-bague d'étanchéité X AS 35X 72X 10

7 | 009116730 | Sicherungsring Circlip Circlip X 80 X 2,5

8 | 00910 741 1| Stutzscheibe Supporting disc Rondelle diélectrique X S63X80X3

9 | 00911024 1 | Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X 70X 80X1,0
00910 876 0| Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X 70 X80 X0,5
00911 023 0 | Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X 70 X80 X0,3

10 | 00932 163 0| Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement a rouleaux coniques X 33109

12 | 009375331| O-Ring O-ring Joint torique X 38X2

13 | 00 262 062 4| Distanzhulse Spacer bushing Douille entretoise X Rd. 55 X 133

14 | 00930 110 0| Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement a gorge X 6010

15 | 00 936 300 2| Radial-Wellendichtring Radial-shaft sealing ring Radial-bague d'étanchéité X AS 50 X 80 X 8

17 | 00930137 0| Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement a gorge X 6207

18 | 00 153 062 0| Distanzbuchse Spacer bushing Entretoise prise femelle X 35,9 X42,4 X625

19 | 00911 668 0| Sicherungsring Circlip Circlip X 72X 25

20 | 00910914 0| Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X 56 X72X1,0
00910913 0| Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X 56 X72X0,5
00910912 0| Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X 56 X72X0,3

21| 00911 134 0| Passscheibe Shim ring Rondelle d’'ajustage X 35X45X1,0
00 911 133 0| Passscheibe Shim ring Rondelle d’'ajustage X 35X45X0,5
00911 132 0 | Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X 35X 45X0,3
00911 130 0 | Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X 35X45X0,1

22 | 00911541 0| Sicherungsring Circlip Circlip X A35X15

23 | 00937546 0| O-Ring O-ring Joint torique X 140 X 3

24 | 00262 061 1| Getriebedeckel Gear cover Couvercle de boite X

25 | 00936 337 1| Radial-Wellendichtring Radial-shaft sealing ring Radial-bague d'étanchéité X A35X72X12

26 | 00900 655 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 12 X 25

27 | 00909910 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque & bord d'arrét X SKM 12

28 | 00926 101 0| Getriebedl -Id.-Nr.= 1ltr Qil -1d.-no.= 1Itr Huile -Id.-no.= 1ltr X

29 | 00924 007 0| Schneckengewindeschelle Tube clip Bride X 90 - 110

30 | 00910807 0| Passscheibe Shim ring Rondelle d’'ajustage X 12X 18X 0,3
00910 802 0| Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X 12 X18 X 0,5
00910 803 0| Passscheibe Shim ring Rondelle d’'ajustage X 12X 18X 1,0

X

31 | 20142502 0| Radsatz Z=17/26

Wheel set Z=17/26

Jeu de roues Z=17/26
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Kreiselgetriebe
Rotor gearbox
Engrenage de toupie

1100319 - 1132758

NXBSNOT o SR

150 050 139 02

443102 4 5.0

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 00262970 2| Getriebe -7 Loch Gearbox -7 hole Boite de vitesses -7 trou X
2 | 00936 060 0| Radial-Wellendichtring Radial-shaft sealing ring Radial-bague d'étanchéité X AS 60 X 95 X 10
3 | 009116810 | Sicherungsring Circlip Circlip X 195X 3,0
4 | 00910868 0| Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X 75X 95 X1
00910 824 0| Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X 75X95X0,5
00910 859 1| Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X 75 X95X0,1
5 | 00911561 0| Sicherungsring Circlip Circlip X A60X2
6 | 00930112 0| Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement a gorge X 6012
8 | 20040667 0| Radsatz -7 Loch Set of wheels -7 hole Jeu de roues -7 trou X Z=16/2=42
9 | 00936171 1| Radial-Wellendichtring Radial-shaft sealing ring Radial-bague d'étanchéité X As 45X 62 X7
10 | 20 040 132 0| Getriebegehause Gearbox housing Carter du boite de vitesses X
11 | 00930 363 0| Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement a gorge X 16016
13 | 00262 058 1| Dichtring Gasket ring Bague d'étanchéité X Rd. 65 X 14
14 | 00936 429 0| Radial-Wellendichtring Radial-shaft sealing ring Radial-bague d'étanchéité X C65X90X10
16 | 00936 071 0| Radial-Wellendichtring Radial-shaft sealing ring Radial-bague d'étanchéité X As 190 X 220 X 12
17 | 00262 059 0| Sicherungsring Circlip Circlip X Rd. 3
18 | 00 910 914 0| Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X 56 X72X1,0
00910913 0| Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X 56 X 72X 0,5
00910912 0| Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X 56 X72X0,3
19 | 00930154 0| Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement a gorge X 6011 2RS
20 | 009107001 | Stitzscheibe Supporting disc Rondelle diélectrique X S56X72X3
21 | 00911557 1| Sicherungsring Circlip Circlip X A55X2,0
22 | 00906 007 1| Verschlussschraube Screw plug Bouchon fileté X M16 X 1,5
23 | 00937 721 0| Dichtring Gasket ring Bague d'étanchéité X A 16 X 22

26 | 27 100 319 0| Getr.-Fett Renolit CX-EPO -Id.
-Nr.= 1kg

Gearbox grease Renolit CX-EPO
-1d.-no.= 1kg

-ld.-no.= 1kg

o
[N
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Holm innen

Inner support tube
Tube support interieur

1100319 - 1132758

Pos,| ID-Nr.

Benennung

Description

Description

Masch.-Nr-

NXBSNOT o SR

150 050 139 02

150 362 746 5 6.0

Bemerkung/Remarks/Remarque

1| 002630101

Holm innen m. Buchsen -inkl.
Buchse

bar ins. KW 5.52 / 7.82 -incl.
bushing

Chapeau intérieur avec douilles
-incl. douille

x

2 | 00901 157 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 16 X 260
3 | 00909912 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 16
4 | 00908 719 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 16
5 | 00900676 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 16 X 45
6 | 20141213 0| Verstellachse L=316 Adjusting axle L=316 Essieu d'ajustage L=316 X
9 | 00934964 1| Lagerbuchse Bearing bush Coussinet X 50 X 55 X 25
10 | 00934 965 1| Lagerbuchse Bearing bush Coussinet X 35X 39X 25
11 | 00 900 657 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 12 X 35
12 | 00909 910 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 12
13 | 00 910 803 0| Passscheibe Shim ring Rondelle d’'ajustage X 12X 18X 1,0
14 | 00262 332 3| Antriebswelle innen Drive shaft inside Arbre d'entrainement intérieur X
15 | 00915080 1| Passfeder Fit-in key Clavette X A8X7X45
16 | 00915084 1| Passfeder Fit-in key Clavette X A8X7X56
17 | 00262 092 1| Distanzhilse Spacer bushing Douille entretoise X 30,2 X 44,5 X 45
18 | 00262 001 2| Klauenkupplung Dog clutch Crabotage X Z=8
19 | 00910864 1| Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X 30X42X1,0
20 | 00911504 0 | Sicherungsring Circlip Circlip X A30X20
21 | 00926 045 0| Langzeitfett Long-life grease Graisse a long terme X 400 Gr.
22 | 90001 255 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone X AM 6 X1Lg.=29
23 | 00938512 0| Schraubensicherung -hochfest Screw locking -high-strength Frein de vis -a haute résistance X 50 ml

X

24 | 90002 814 0

Paf3feder B 8 x 7 x 40

Fit-in key B 8 x 7 x 40

Ressort d'ajustage B 8 x 7 x 40
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Holm aussen
Outer support tube
Tube support exterieur

1100319 - 1132758

NXBSNOT o SR

150 050 139 02

150 320 220 4 7.0

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 00263015 0| Holm aussen -inkl. Buchse Outer support tube -incl. bushing Tube support exterieur -incl. X
douille
2 | 00934965 1| Lagerbuchse Bearing bush Coussinet X 35X 39X 25
3 | 00262208 0| Adapterring Adapter ring Bague d'adaptation X 51X 125X 30
4 | 00262005 1| Kerbstift Grooved pin Goupille cannelée X A 12 X495
5 | 20043207 1| Kreiselachse Rotor axle Axe de rotor X Rd. 35 X 315
6 | 00934964 1| Lagerbuchse Bearing bush Coussinet X 50 X 55 X 25
7 | 00900 657 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 12 X 35
8 | 00909910 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 12
9 | 009108030 | Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X 12X 18X 1,0
10 | 00911 816 0| Sprengring Snap ring Circlips X A30X2
11 | 00262581 3| Antriebswelle auf3en Drive shaft outside Arbre d'entrainement extérieur X
12 | 00915080 1| Passfeder Fit-in key Clavette X A8X7X45
13 | 00911 005 1 | Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X 60 X 75X 2,0
14 | 00930 150 0| Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement a gorge X 6009 2RS
15 | 00262 001 2| Klauenkupplung Dog clutch Crabotage X Z=8
16 | 00 910 864 1| Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X 30X42X1,0
17 | 00911504 0| Sicherungsring Circlip Circlip X A30X20
18 | 00262919 4| Bolzen 35 X 72 Bolt 35 X 72 Boulon 35 x 72 X
19 | 00919 105 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone X AM 8 X 1
20 | 90 000 062 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M5 X 90
21 | 00909 906 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 6
22 | 00912 722 1| Spannstift Roll pin Goupille de serrage X 10 X 80
23 | 00908 702 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M5
24 | 00262873 0| Gummiplatte Rubber plate Plaque en caoutchouc X 4 X 176 X 269
25| 00900616 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M8 X 25
26 | 00910603 0| Scheibe Washer Rondelle X 84 X24X2
27 | 00908 706 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 8
28 | 00924 634 0| Begrenzungsstrahler -gelb - Side light -yellow -self- adhesive Feu d'encombrement -jaune - X Rd. 62
selbstklebend autoadhésif
29 | 00926 045 0| Langzeitfett Long-life grease Graisse a long terme X 400 Gr.
30 | 90001 255 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone X AM6 X1Lg.=29
31| 00938512 0| Schraubensicherung -hochfest Screw locking -high-strength Frein de vis -a haute résistance 50 ml
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Kreisel 7-Loch W 150 050 139 02
Rotor 1100319 - 1132758 2
2
Rotor ’4X 443103 3 8.0
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- ! Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 00263347 1| Kreiselteller -7 Loch Rotor plate -7 hole Assiette de rotor -7 trou 4
2 | 00262296 0| Kreiselarm Tine arm Bras porte-dents 28
3 | 00909912 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 16
4 | 009003351 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 16 X 30
5 | 00901 122 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 12 X 70
6 | 00910609 0| Scheibe Washer Rondelle X 13X 37X3
7 | 20046 007 0| Unterlage Surface Surface X
8 | 00262295 1| Verstarkungsring -7 Loch Grommet -7 hole Anneau de renforcement -7 trou 4
9 | 00908 701 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 12
10 | 00153 015 2| Zinken -beige, linksdrehend Tine -beige, anticlockwise Dent -beige, tournant a gauche 14
00 153 014 3| Zinken -griin, rechtsdrehend Tine -green, clockwise Dent -vert, tournant a droite 14
11 | 00 260 504 1 | Befestigungsklemme Fixing clip Pince de fixation X
12 | 00260 505 2| Exzenter Excentric Excentré X
13 | 00900 227 2| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 12 X 80 -10.9
14 | 00153 037 2| Verschlussstopfen Sealing plug Bouchon d'étanchéité 28
15 | 00 263 343 0| Wickelschutz -7 Loch Wrapping guard -7 hole Protecteur du systéme de liage -7 4
trou
16 | 20 040 522 1| Wickelschutz Anti-wrap guard Protecteur d'enroulement 4
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Radarm / Rad
Wheel bracket / Wheel
Bras de roue / Roue

1100319 - 1132758

NXBSNOT o SR

150 050 139 02

150 320 270 7 9.0

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 20 041 346 0| Distanzhulse Spacer bushing Douille entretoise X 37,1 X 48,3 X 40
2 | 00911 136 1 | Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X 35X45X2,0
3 | 20043 214 0| Achsbock Axle support Support d'essieu 4
4 | 00919 107 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone X CM8X1
5 | 00260600 1| Steckbolzen Locking pin Axe débrochable X Rd. 12 X 176
6 | 00917 004 1| Klappstecker Linch pin Goupille clip X 5X 32
7 | 00912 747 2| Spannstift Roll pin Goupille de serrage X 12 X 55

00912 660 2| Spannstift Roll pin Goupille de serrage X 7 X 55
8 | 20041313 0| Radarm Wheel bracket Bras de roue 2 Rd. 35
9 | 20041 314 0| Radarm Wheel bracket Bras de roue 2 Rd. 35
10 | 00917 011 0| Klappstecker Linch pin Goupille clip X 10 X 45
11 | 20 042563 0 | Wickelschutz Wrapping guard Protecteur du systéme de liage X D= 30
12 | 00910865 1| Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X 30X42X2,0
13 | 00938 836 0| Dichtring Gasket ring Bague d'étanchéité X 57 X 30X 13,5
14 | 00930536 1| Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement a gorge X 6206 2RS
15 | 20 041 455 0| Buchse Bushing Douille X 30,4 X 34 X 75
16 | 20 041 449 0| Radnabe Hub f. axle Moyeu de roue X
17 | 00910 251 1| Riffelbolzen Wheel pin Boulon de fix.de roue X M12 X 1,5X 36
18 | 90 000 367 0| Radmutter Nut Ecrou de roue X M12X 15
19 | 00910609 0| Scheibe Washer Rondelle X 13 X37X3
20 | 00908 701 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 12
21 | 00938834 0| Radkappe Wheel cap Chapeau de roue X Rd. 62
22 | 270017770 Rad Wheel Roue X 18x8,50-8 6PR C 737
23 | 00910865 1| Passscheibe Shim ring Rondelle d’'ajustage X 30X42X2,0
24 | 00263 623 0| Wickelschutz -optional Wrapping guard -optional Protecteur du systéme de liage X

-optionnel

25 | 00153 113 3| Anschraublasche -optional Mounting strap -optional Patte a visser -optionnel X Rd. 35
26 | 00900636 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10 X 25
27 | 00909 909 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 10
28 | 00908 758 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 10
29 | 27006 034 0| Felge Rim Jante X 7.0X8
30 | 00953329 0| Schlauch Hose Tuyau X 18 X 8.50-8 TR 13
31| 00953261 1| Reifen Tyre Pneu X 18 X 8.50-8 RT 6 PLY
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Steuergestange
Control linkage
Tringlerie de commande

1100319 - 1132758

Pos,| ID-Nr. Benennung

Description

Description

Masch.-Nr-

NXBSNOT o SR

150 050 139 02

150 320 272 3 10.0

Bemerkung/Remarks/Remarque

1 | 00262176 1| Verstellhebel

Adjusting lever

Levier de reglage

X

2 | 00912 747 2| Spannstift Roll pin Goupille de serrage X 12 X 55
00912 660 2| Spannstift Roll pin Goupille de serrage X 7 X 55

3 | 00925040 1| Verschlussstopfen Sealing plug Bouchon d'étanchéité X 17,5/38 X 8,0/9,5

4 | 00901436 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10 X 65

5 | 00910414 0| Scheibe Washer Rondelle X 10,5 X21 X2

6 | 00912504 1| Spannstift Roll pin Goupille de serrage X 12 X 50

7 | 00908 758 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 10

8 | 00262301 2| Steuerrohr -innen Steering tube -inside Tube de commande -intérieure X Lg.=1790

9 | 00262666 1| Steuerrohr -aussen Steering tube -outside Tube de commande -extérieur X Lg.= 1164

10 | 00912502 1| Spannstift Roll pin Goupille de serrage X 12 X 40

11 | 00901 434 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10 X 55

12 | 00263550 1| Verstellblech Adjustable plate Tole ajustable X

13 | 00 900 304 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 12 X 60

14 | 00910506 1| Scheibe Washer Rondelle X 13X 24X 25

15 | 00908 701 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 12

16 | 00 263 552 0| Winkel Angle Angle X

17 | 00900653 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 12 X 20

18 | 00909 910 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 12

19 | 20 040 398 0| Verstellhebel Adjusting lever Levier de reglage X

20 | 00900 657 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 12 X 35

21 | 90000 094 0| Spannstift Roll pin Goupille de serrage X 16 X 16

22 | 00917 004 1| Klappstecker Linch pin Goupille clip X 5X32

23 | 00910319 0| Scheibe Washer Rondelle X 21 X37X3

24 | 00912 671 2| Spannstift Roll pin Goupille de serrage X 8 X 30




286—s
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Schutze / Warntafelhalter

Guard / Warning Panel Support

Protecteurs / Panneau de signal. suppo

1100319 - 1132758

NXBSNOT o SR

150 050 139 02

150 320 334 5

11.0

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 20040561 1| Schutzhalter -links Guard support -left Support de protecteur -gauche X
20 040562 1| Schutzhalter -rechts Guard support -right Support de protecteur -droite X
2 | 00901 148 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 16 X 170
3 | 00909912 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 16
4 | 00909904 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKZ 16
5 | 00908 719 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 16
6 | 20041356 0| Schutz -links vorn Guard -left front Protecteur -devant en gauche X
20041898 0| Schutz -rechts vorn Guard -right front Protecteur -devant a droite X
7 | 20040559 0| Klemmblech Clamping plate Tole de serrage X
8 | 00900304 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 12 X 60
9 | 00909910 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 12
10 | 00908 701 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 12
11 | 00153593 5| StutzfulR Support jack Pied d'appui X
12 | 00901 453 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 12 X 65
13 | 00910506 1| Scheibe Washer Rondelle X 13X 24X 25
14 | 00917 001 0| Rohr-Klappstecker Linch pin Goupille clip X 11 X 55
15 | 20 040 383 0| Schutzrohr -hinten Protective tube -back Garant tubulure -derriére X
16 | 00262 194 0| Verbindungslasche Splice plate Barreau de jonction X Lg.= 200
17 | 00 263 553 0| Verbindungslasche Splice plate Barreau de jonction X
18 | 00901 435 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10 X 60
19 | 00910414 0| Scheibe Washer Rondelle X 10,5 X21 X2
20 | 00908 758 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 10
21| 00153877 0| Rundstahlblgel Round steel bow Branchon d'actier rond X Rd. 10
22 | 00924 754 0| Warntafel - links/rechts Warning panel - left/right Panneau de signalisation X
00 924 569 0| Klebefolie Decal Autocollant X 423 X 423
23 | 00905230 1| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X M8 X 16
24 | 00910413 0| Scheibe Washer Rondelle X 84X17X1,6
25 | 00908 706 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 8
26 | 20 040 685 0| Schutzbiigel -links aussen Guard bow -outside left Arceau de protection - extérieur en X
gauche
20 040 686 0| Schutzbigel -rechts aussen Guard bow -outside right Arceau de protection - extérieur a X
droite
27 | 00925046 0| Verschlussstopfen Sealing plug Bouchon d'étanchéité 30,5/36 X 12/15
28 | 27 005691 0| Lamellenstopfen Ribbed plug Bouchon a lamelles 26/30,5 X 14/19




150050 13902/12.0
150 492 418 01




Warntafelhalter  -USA
Warning panel support
Support de panneau de signalisation

1100319 - 1132758

NXBSNOT o SR

150 050 139 02

150 492 418 1 12.0

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 27 012 453 0| Aufkleber retroreflektierende Folie | Label Autocollant 2
rot
2 | 27012 452 0| Aufkleber retroreflektierende Folie | Label Autocollant 2
gelb
3 | 201421300 | Blech USA Sheet USA Tole USA 2
4 | 27020168 0| Einstecktasche Insert pocket Poche 1
5 | 00904 951 2| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X M8 X 20
6 | 00909908 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 8
7 | 00908 706 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M8




150 050 13902/ 13.0
150 320 301 05




Hydraulik  -kpl.
Hydraulics
Systeme hydraulique

1100319 - 1132758

NXBSNOT o SR

150 050 139 02

150 320 301 5 13.0

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 009211711 | Staubmuffe -rot Dust cap -red Manchon anti-poussiere -rouge X
2 | 27100374 0| Kupplungsstecker 12 L BG3 Coupling plug 12 L BG3 M18x1.5 | Raccord d'accouplement 12 L BG3 X
M18x1,5 M18x1,5
3 | 00919603 0| Kugelhahn Ball valve Robinet a bille X M 18 X 1,5 250 Bar
4 | 27 000666 1| Hyd-Schlauch 1SN-K 8x3000 Hyd. hose 1SN-K 8x3000 DKOL Flex. hyd. 1SN-K 8x3000 DKOL X
DKOL DKOL90 DKOL90° DKOL90°
5 | 00921077 1| T-Stutzen T connector Raccord T réglable X M18X 1,5
6 | 00908 524 2| 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Ecrou hex -forme basse X M 18 X 1,5
7 | 00910512 2| Scheibe Washer Rondelle X 21 X37X3
8 | 00921089 1| Winkel-Schottstutzen Angle bulkhead union Raccord de cloison angulaire X L12
9 | 00921093 1| Einschraubstutzen Male connector Raccord filet X M 18X 1,5
10 | 00155069 2| Verteilerstiick Distributor Distributeur X M 18
11 | 00921 264 0| Drosselscheibe Throttling disc Disque d'etranglement X 1/15,7 X 1
12 | 00937 727 0| Dichtring Gasket ring Bague d'étanchéité X A18 X 24
13 | 00921 252 0| Einschraubstutzen Male connector Raccord filet X L6/M18 X1
14 | 27 004 414 1| Hyd-Schlauch 1SN-K 6x1530 Hyd. hose 1SN-K 6x1530 DKOL Flex. hyd. 1SN-K 6x1530 DKOL X

DKOL DKOL90
16 | 00262 298 0| Hydraulikzylinder

DKOL90°
Hydraulic cylinder

DKOL90°
Vérin hydraulique

Zz 20/40 X 480/760

X
00 921 428 2| Dichtungssatz Sealing set Jeu de joints X Zz 20/40

17 | 00924 004 0| Schneckengewindeschelle Tube clip Bride X 50-70

18 | 00 908 525 1| 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Ecrou hex -forme basse X M 20

19 | 00153491 1| Zylinderhalter Cylinder support Support de vérin X 4kt 35 X 70

20 | 00262 047 1| Bolzen Pin Boulon X Rd. 20 X 84

21| 00910512 2| Scheibe Washer Rondelle X 21 X37X3

22 | 00912 670 1| Spannstift Roll pin Goupille de serrage X 8 X 40

23 | 00910514 1| Scheibe Washer Rondelle X 26 X44 X 4

24 | 20040587 0| Bolzen Pin Boulon X

25 | 00900637 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10 X 30

26 | 00909909 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 10

27 | 00908 758 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 10

28 | 002625511 Falle Locking Verrouillage X

29 | 00912 670 1| Spannstift Roll pin Goupille de serrage X 8 X 40

30 | 00917506 0| Kausche Grommet thimble Cosse a corde X A6

31| 00917 602 0| Drahtseilklemme Wire rope clamp Pince de cable metallique X 5

32| 002604600/| Seillasche Rope strap Patte corde X

33 | 00925 113 0| Kunststoffseil -I1d.-Nr.= 1m Plastic cable -Id.-no.= 1m Corde plastique -ld.-no.= 1m X Rd. 6

34 | 00939 063 0| Handgriff Hand grip Poignée X

35 | 00925101 1| Rohrschelle -2 Halften Tube clamp -2 halves Bride -2 moitiés X Bo.=14




150 050 13902/ 13.0
150 320 301 05




Hydraulik
Hydraulics
Systeme hydraulique

-kpl.

1100319 - 1132758

NXBSNOT o SR

150 050 139 02

150 320 301 5 13.0

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
36 | 00901034 2| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 6 X 60
37 | 00910411 1| Scheibe Washer Rondelle X 6,4X125X1,6
38 | 00925145 0| Deckplatte Cover plate Plaque de recouvrement X
39 | 00908 704 1| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 6
40 | 00921083 1| Reduzier-Verschraubung Reducer fitting Réduction X M18X15/M12X1,5
41 | 00344 692 5| Drosselscheibe Throttling disc Disque d'etranglement X 0,8X6X1
42 | 00920072 1| Hyd-Schlauch 1SN-K 6x250 DKOL| Hyd. hose 1SN-K 6x250 DKOL Flex. hyd. 1SN-K 6x250 DKOL X
DKOL90 DKOL90° DKOL90°
43 | 00261 120 0| Hydraulikzylinder - Dichtungssatz | Hydraulic cylinder -Seal kit not Vérin hydraulique -Jeu de joints X Dz 30/40 X 50/322
nicht moglich available non disponible
44 | 00229 186 1| Bolzen Pin Boulon X Rd. 25 X 110
45 | 00 267 528 1| Mutterstiick Coupling female Piéce écrou X Rd. 40 X 74
46 | 00 250 374 0| Buchse Bushing Douille X 43,8 X51 X 15
47 | 00919 105 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone X AM 8 X 1
48 | 00267 529 0| Verstellstiick Adjustable fitting Piece de réglage X Rd. 40 X 55
49 | 00 267 527 0| Handgriff Hand grip Poignée X Rd. 12 X 200
50 | 00919510 0| Kugelknopf Ball knob Bouton sphérique X C40X M 12
51 | 00919 664 0| Handhebel -inkl. Schraube, Hand lever -incl. screw, washer Levier & main -incl. boulon, X
Scheibe rondelle
52 | 20041 893 0| Anschraublasche Mounting strap Patte a visser X
53 | 00900658 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 12 X 40
54 | 00909 910 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 12
55| 00908 701 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 12
56 | 20 430830 0| Handgriff geschraubt M18 / SW22 | Handle screwed M18 / SW22 Poignée vissée M18 / SW22 X
57 | 90003 121 0| Linsenkopf-Schr.-Torx 5,0x16 Oval-head screw Torx 5,0x16 Vis a téte cylind bombée Torx X
verzinkt verzinkt 5,0x16
58 | 27 013 868 0| Hydr-Schlauchbeschriftung ( Satz | Labelling kit hydraulic hose Jeu inscrip. du tuyau flex. hydr X

fur ET)

40numbers

40chif.
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Zinkenverlustsicherung
Tine loss prevention equipment

1100319 - 1132758

NXBSNOT o SR

150 050 139 02

Bride anti-perte 448 053 2 14.0
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 00908 704 1| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 6
2 | 00910351 1| Scheibe Washer Rondelle X 6,4X18X 1,6
4 | 00904 804 1| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée M6 X 30
10 | 00153479 0| Zinkenverlustsicherung -kpl. Tine loss prevention equipment Bride anti-perte -cpl. 28

-cpl.
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Beleuchtung

150 050 139 02

K
w
. . 5
Lighting 1100319 - 1132758 :
Eclairage i 448 277 4 15.0
X
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- ! Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 00903427 1| Zylinderschraube Allen screw Vis téte cylindrique X M4 X 20
2 | 00924629 0| Anschlusskabel -7-polig Connecting cable -7-pole Cable de raccordement -7-pdle X Lg.= 2500
3 | 009103250| Scheibe Washer Rondelle X 4,3X9X0,8
4 | 00155151 0| Halterung Bracket Support X
5 | 00924535 1| Rickstrahler -rot Rear reflector -red Reflecteur -rouge X Rd. 62
6 | 00908 718 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M4
7 | 00908 207 1| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X M5
8 | 00910031 0| Federring Spring washer Rondelle elastique X B5
9 | 00924 623 0| Ersatzhaube Lens for lamp Verre de lampe X
10 | 00924 611 0| Positionsleuchte -weiss Position light -white Feu de position -blanc X
11 | 00 924 698 0 | Dreikammerleuchte -links Lamp -left Lampe -gauche X
12 | 00924 697 0| Dreikammerleuchte -rechts Lamp -right Lampe -droite X
13 | 00924 699 1| Ersatzhaube Lens for lamp Verre de lampe X
14 | 00903 661 0| Zylinderschraube Allen screw Vis téte cylindrique X M5 X 30
15| 00922 671 1| Kabelbinder Cable band Collier de serrage X Lg.= 300
16 | 00 924 649 1| Kabel -4-polig Cable -4-pole Cable -4-pble X Lg.= 3000
17 | 00924 627 2| Kabel -2-polig Cable -2-pole Cable -2-pole X Lg.= 4500
18 | 00 924 634 0| Begrenzungsstrahler -gelb - Side light -yellow -self- adhesive Feu d'encombrement -jaune - X Rd. 62
selbstklebend autoadhésif
19 | 00924 576 0| Stecker -7-polig Plug -7-pole Connecteur -7-p6le X
20 | 00924 628 1| Kabel -4-polig Cable -4-pole Céble -4-pble X Lg.= 3000
25 | 00155 150 1| Beleuchtung -kpl. Lighting -cpl. Eclairage -cpl. X
26 | 00924 709 0| Einfadenlampe Singel filament buld Lampe a | filament X 12V/I5W
27 | 00924 693 0| Einfadenlampe Singel filament buld Lampe a | filament X 12V/21W




150 050 139 02/ 16.0




Zubehdrteile Osteuropdaische Staaten

Accessories for East European countries

Accessoires pour est-europeens

-optional

1100319 - 1132758

NXBSNOT o SR

150 050 139 02

449397 3 16.0

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 00921131 2| Kupplungsmuffe Sleeve Cache poussiere X
2 | 00949445 1| Reduzierstiick Reducing piece Element reducteur X 13/8"72=6
3 | 27001 397 0| Einschraubstutzen Male connector Raccord filet X M22X15/M20X 1,5
4 | 27 003 453 0| Aufsteckgabel Quter yoke Machoire exterieure X AG 2500 Z=8
5 | 009496300 | Schiebestift Locking pin Poussoir X
6 | 00949447 0| Kreuzgarnitur Cross assy Croisillon X
7 | 00919 103 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone X M8X1
8 | 27003 452 0| Aufsteckgabel Outer yoke Machoire exterieure X AG 2400 Z=8
9 | 00949521 0| Kreuzgarnitur Cross assy Croisillon X




150050 13902/17.0
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Abzieher OctoLink - Werkzeug
Extractor tool OctoLink - tool

Outil d‘extracteur OctoLink - outil

1100319 - 1132758

NXBSNOT o SR

150 050 139 02

150 499 315 3 17.0

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 00904 836 1| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X M 10 X 45
2 | 20141 258 1| Schraubplatte screwing plate Plaque a visser 1
3 | 201412590 Spindelmutter G 1/2" Rd 35 Spindle nut G 1/2" round 35 Ecrou de broche G 1/2" Rd 35 1
4 | 20141179 0| Abzieher OctoLink Rd 135 x 60 Extractor OctoLink Rd 135 x 60 Extracteur OctoLink ro. 135 x 60 1
5 | 00909909 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 10
6 | 00908 758 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 10
7 | 90003 126 0| Spindel G1/2"x110 Spindle G1/2" x 110 Broche G1/2"x110 1
8 | 20141 260 0| Abzieher OctoLink mont. Extractor OctoLink mounted Extracteur OctoLink assembl. 1







Gelenkwelle Walterscheid ~ W2200-SD15 W 150 050 139 02
P.T.O shafts 1100319 - 1132758 2

Arbre a cardans i 449760 5 18.0

X

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- ! Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 00955396 1| Gelenkwelle Universal shaft Arbre a cardan X W2200-SD15-1610-K33B Z= 6/6
2 | 00924007 0| Schneckengewindeschelle Tube clip Bride X 90 - 110
4 | 00949 379 0| Schutzhéalfte - aussen Male tube - outside 1/2 protecteur - extérieur X Lg.= 1500
5 | 00955440 0| Schutzhalfte - innen Male tube - inside 1/2 protecteur - intérieure X Lg.= 1500

11 | 00 949 403 1 | ASGE-Gabel ASGE-yoke Machoire ASGE X 13/8"Z=6

13 | 00949 364 0| Sternratsche - Star ratchet -independent of Cliquet -indépendant du sens de X 13/8"2=6

drehsinnunabhéangig direction of rotation rotation

21 | 00956 560 1| Kreuzgarnitur Cross assy Croisillon X

22 | 00919 103 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone X M8X1

23 | 00949 410 0| Rillengabel Grooved yoke Machoire rainuree X RG2200-0v

24 | 00912 719 2| Spannstift Roll pin Goupille de serrage X 10 X 65

25| 00949 676 1| Profilrohr - innen Profile tube - inside Tube profilé - intérieure X Lg.= 1600

26 | 00949 718 1| Profilrohr - aussen Profile tube - outside Tube profilé - extérieur X Lg.= 1595

27 | 00949 428 0| Rillengabel Grooved yoke Machoire rainuree X RG2200-1

51 | 00949863 0| Gleitring Sliding ring Anneau lisse X SC15/SD15

53 | 00949281 0| Schraube Screw Boulon X 3,5X9,5

54 | 00949 352 0| Stitzring Thrust ring Anneau de support X SD 15/25

56 | 00949 852 1| Haltekette Chain Chainette X Lg.= 400




[K[Wm mmfoms

Schrauben an allen Zinken taglich auf festen Sitz prifen.
Check tine fastening screws daily for tightness.

Comprobar cada dia el apriete de todos los tornillos de fijacion de dedos.
Vérifier quotidiennement le serrage de toutes les vis de fixation de dents.

Controllare ogni giorno il serraggio di tutte le viti di fissaggio dei denti.
Controleer dagelijks of de schroeven op alle tanden nog vast zitten.
Kaxqbiit ieHb NpoBepsiT GONThl BCex 3y6bes Ha NPOYHOCTL KPEMNeHWs.
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Hinweiszeichen
Information sign
Signe d'information

1100319 - 1132758

NXBSNOT o SR

150 050 139 02

150 320 379 3 19.0

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 27 000 446 0| Aufkleber Label Autocollant X
2 | 00942 320 0| Aufkleber -beige Tag -beige Autocollant -beige X Lg.= 600
3 | 00942085 1| Aufkleber Schrauben taglich Label "Check screws daily" blue Autocol. contr. vis quotidiennement X
prifen blau bleu
4 | 00939170 1| Aufkleber Label Autocollant X 2,0 bar
00942 418 0| Aufkleber Label Autocollant X 2,4 bar
5 | 00939 138 3| Aufkleber -griin Label -green Autocollant -vert X
6 | 00939139 1| Aufkleber -beige Label -beige Autocollant -beige X
7 | 00924569 0| Klebefolie Decal Autocollant X 423 X 423
8 | 00942 1191 | Aufkleber Label Autocollant X
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Warnbildzeichen
Safety sign
Pictogramme d'avertissement

1100319 - 1132758

NXBSNOT o SR

150 050 139 02

150 320 380 3 20.0

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 00939471 1| Aufkleber Label Autocollant X
2 | 00939469 1| Aufkleber Label Autocollant X
3 | 00939472 2| Aufkleber Label Autocollant X
4 | 00939529 0| Aufkleber Label Autocollant X
5 | 009391004 | Aufkleber Label Autocollant X
6 | 27015636 0| Aufkleber gelb/schwarz Label Autocollant X
7 | 27021591 0| Aufkleber Traktorhydraulik sperren| Label lock tractor hydraulics yellow| Autocollant Traktorhydraulik X

gelb

sperren




ID-NR. TAFEL
ID-NO. DIAG.

POS.
POS.

ID-NR. TAFEL
ID-NO. DIAG.

POS.
POS.

ID-NR. TAFEL
ID-NO. DIAG.

POS.
POS.

ID-NR. TAFEL
ID-NO. DIAG.

POS.
POS.

ID-NR. TAFEL
ID-NO. DIAG.

POS.
POS.

001530143 8.0
001530152 8.0
00153037 2 8.0
00 153 062 0 4.0

10
10
14
18

00 262 581 3 7.0
00 262 666 1 10.0
002628730 7.0
00262919 4 7.0

11
9
24
18

009014350 11.0
00901 4360 10.0
009014530 11.0
009014910 1.0

18
4

12

13

00909 909 1 9.0
00 909 909 1 13.0
00909 909 1 17.0
009099101 4.0

27
26
5
27

009108591 5.0
00910864 1 6.0
00910864 1 7.0
00910865 1 9.0

4
19
16
12

001531133 9.0
001534790 14.0
001534911 13.0
001535935 11.0

25
10
19
11

00 262 970 2 5.0
002630101 6.0
002630150 7.0
00263 098 0 4.0

00903 4271 15.0
00903 661 0 15.0
00904 804 1 14.0
00904 836 1 17.0

1
14
4
1

009099101 6.0
009099101 7.0
009099101 10.0
009099101 11.0

12
8
18
9

009108651 9.0
009108680 5.0
009108760 4.0
009109120 4.0

23
4
9

20

001538770 11.0
00 155 069 2 13.0
001551501 15.0
001551510 15.0

21
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4

00263 3430 8.0
00263 347 1 8.0
00 263550 1 10.0
00 263 552 0 10.0

00904 951 2 12.0
009052301 11.0
00 906 007 1 5.0
00906 0101 4.0

5
23
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4

009099101 13.0
009099121 1.0
009099121 6.0
009099121 8.0
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14
3
3

009109120 5.0
009109130 4.0
009109130 5.0
009109140 4.0
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20
18
20

00229186 1 13.0
002503740 13.0
00259 134 2 2.0
00 260 460 0 13.0
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32

00 263 553 0 11.0
00 263 6230 9.0
00267 5270 13.0
00267 528 1 13.0

00908 207 1 15.0
00 908 208 0 2.0
00 908 524 2 13.0
00908 525 1 13.0

7

8

6
18

009099121 11.0
009100310 15.0
009102511 9.0
009103190 10.0

3
8
17
23

009109140 5.0
009110051 7.0
009110230 4.0
00911 024 1 4.0

18
13
9
9

00 260 504 1 8.0
00 260 505 2 8.0
00 260 600 1 9.0
00 261 025 2 1.0

11
12
5
4

00 267 529 0 13.0
00 280584 3 1.0
00344692 5 13.0
00900 227 2 8.0

00908 7010 8.0
00908 701 0 9.0
00908 7010 10.0
00908 7010 11.0

9
20
15
10

009103250 15.0
009103511 14.0
009103620 1.0
009104111 13.0

3
2
8
37

00911 1300 4.0
009111320 4.0
009111330 4.0
009111340 4.0

21
21
21
21

002611200 13.0
00 262 001 2 6.0
00 262 001 2 7.0
00262 005 1 7.0

43
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4

00900304 1 10.0
009003041 11.0
009003351 8.0
00900616 0 7.0

00908 7010 13.0
00908 702 0 7.0
00908 704 1 13.0
00908 704 1 14.0
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1

009104130 11.0
009104140 10.0
009104140 11.0
00910 506 1 10.0

24
5
19
14

009111361 9.0
00911 504 0 6.0
00911504 0 7.0
009115410 4.0

2
20
17
22

00262 047 1 13.0
00 262 058 1 5.0
00262 059 0 5.0
002620611 4.0

20
13
17
24

00 900 636 0 9.0
00900 6370 13.0
009006530 10.0
00900 6550 4.0

00908 706 0 7.0
00 908 706 0 11.0
00908 706 0 12.0
00908 718 0 15.0

27
25
7
6

00 910 506 1 11.0
009105122 1.0
00910512 2 13.0
00910512 2 13.0

13
10
7
21

009115571 5.0
009115610 5.0
00 911 668 0 4.0
009116730 4.0

21
5
19
7

00 262 062 4 4.0
00 262 066 4 4.0
00 262 092 1 6.0
002621761 10.0

13
3
17
1

00 900 657 0 6.0
00 900 657 0 7.0
00 900 657 0 10.0
00 900 658 0 13.0

00908 7190 1.0
00908 7190 6.0
00908 7190 11.0
00908 758 0 9.0
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4
5

28

009105141 13.0
009106030 7.0
009106090 8.0
009106090 9.0

23
26
6
19

009116810 5.0
009118160 7.0
00912502 1 10.0
00912 504 1 10.0

3
10
10

6

00262 1940 11.0
00 262 208 0 7.0
002622951 8.0
00 262 296 0 8.0

16
3
8
2

00900676 0 6.0
00901 0050 2.0
00901 034 2 13.0
009011220 8.0

00908 758 0 10.0
00908 758 0 11.0
00 908 758 0 13.0
00908 758 0 17.0
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20
27

6

00910 700 1 5.0
009107411 4.0
009108020 4.0
009108030 4.0

20
8
30
30

00912 518 2 1.0
00912 660 2 9.0
00 912 660 2 10.0
009126701 13.0

9

7

2
22

00 262 298 0 13.0
00 262 301 2 10.0
00 262 332 3 6.0
002625511 13.0

16
8
14
28

009011321 1.0
009011481 11.0
009011571 6.0
009014340 10.0

00909 904 1 1.0
00909 904 1 11.0
00 909 906 1 7.0
00 909 908 1 12.0
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4
21
6

009108030 6.0
009108030 7.0
009108070 4.0
009108240 5.0
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9
30
4

009126701 13.0
009126712 10.0
009127192 18.0
009127221 7.0
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00912 747 2 9.0
00912 747 2 10.0
009150801 6.0
009150801 7.0

7
2
15
12

00924569 0 19.0
009245760 15.0
009246110 15.0
00924 6230 15.0

7
19
10

9

00 936 300 2 4.0
00936 337 1 4.0
009364290 5.0
009375331 4.0

15
25
14
12

009532611 9.0
009533290 9.0
00 954 086 1 1.0
00 954 086 1 2.0

31
30
3
1

27000446 0 19.0
27 000 666 1 13.0
270013970 16.0
270017770 9.0

1
4
3

00915084 1 6.0
009170010 11.0
00917004 1 2.0
00917004 1 9.0

16

14

12
6

00 924 627 2 15.0
00924628 1 15.0
009246290 15.0
009246340 7.0

17
20
2
28

00937546 0 4.0
009377210 5.0
009377270 4.0
009377270 13.0

23
23
5
12

00 955396 1 18.0
009554400 18.0
00 956 560 1 18.0
200401320 5.0

1
5
21
10

27003 4520 16.0
270034530 16.0
27004 4141 13.0
27 005691 0 11.0

00917004 1 10.0
009170110 9.0
009171041 1.0
00917 506 0 13.0

22
10
5
30

009246340 15.0
009246491 15.0
00924 6930 15.0
00924 697 0 15.0

18
16
27
12

009385120 6.0
009385120 7.0
009388340 9.0
00938 836 0 9.0

23
31
21
13

200403631 1.0
200403830 11.0
200403980 10.0
200405221 8.0

6
15
19
16

27 006 034 0 9.0
27 006 7040 2.0
27 006 7050 2.0
27 006 706 0 2.0

00917 602 0 13.0
009191030 16.0
009191030 18.0
009191050 7.0

31
7
22
19

00924 698 0 15.0
00924699 1 15.0
00924709 0 15.0
00924 754 0 11.0

11
13
26
22

009390630 13.0
00 939 100 4 20.0
009391383 19.0
009391391 19.0

w
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200405590 11.0
200405611 11.0
20040562 1 11.0
200405870 13.0

7
1
1
24

27006 7100 2.0
27006 7110 2.0
270124520 12.0
27 0124530 12.0

009191050 13.0
009191070 9.0
009191080 2.0
009195100 13.0

47
4
9

50

009250401 10.0
00925 046 0 11.0
009251011 13.0
009251130 13.0

3
27
35
33

009391701 19.0
00939 469 1 20.0
009394711 20.0
009394722 20.0

20 0406670 5.0
200406850 11.0
20040686 0 11.0
200413130 9.0

8
26
26

8

270137460 3.0
270138300 3.0
270138680 13.0
27 015636 0 20.0
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009196030 13.0
00919 664 0 13.0
009200721 13.0
009210771 13.0

3
51
42

5

009251450 13.0
00926 0450 6.0
00926 0450 7.0
00926 1010 4.0

38
21
29
28

009395290 20.0
009420851 19.0
009421191 19.0
009423200 19.0

200413140 9.0
200413460 9.0
200413560 11.0
200414490 9.0

9
1

16

270201680 12.0
270215910 20.0
27025226 0 3.0
271003190 5.0
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26

009210831 13.0
009210891 13.0
009210931 13.0
009211312 16.0

40
8
9
1

009301100 4.0
009301120 5.0
009301370 4.0
009301500 7.0

14
6
17
14

009424180 19.0
009492810 18.0
009493520 18.0
00949 364 0 18.0
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200414550 9.0
200418900 1.0
200418930 13.0
200418980 11.0

15
1
52
6

27 1003740 13.0
90 000 062 0 7.0
90 000 094 0 10.0
90 000 367 0 9.0

20
21
18

009211711 13.0
009212520 13.0
00921 264 0 13.0
00921 428 2 13.0

1
13
11
16

009301540 5.0
009303630 5.0
009305361 9.0
009321630 4.0

19
11
14
10

009493790 18.0
00949 403 1 18.0
009494100 18.0
009494280 18.0
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27

200425630 9.0
20043207 1 7.0
200432140 9.0
20 046 007 0 8.0
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90 001 2550 6.0
90 001 2550 7.0
90 002 7930 3.0
90 002 8140 6.0

22
30

24

00922 651 2 2.0
009226711 15.0
00924 004 0 13.0
00924 007 0 1.0

11
15
17
12

00934964 1 6.0
00934964 1 7.0
009349651 6.0
009349651 7.0

9

6
10

2

009494451 16.0
00949 4470 16.0
009495210 16.0
009496300 16.0

201411790 17.0
201412130 6.0
201412581 17.0
201412590 17.0

900031210 13.0
90 003 126 0 17.0

57

00 924 007 O 4.0
00924 007 O 18.0
009245351 15.0
00 924 569 0 11.0

29
2
5

22

00936 0140 4.0
00 936 060 O 5.0
00936 0710 5.0
009361711 5.0

6

2
16

9

00949 676 1 18.0
009497181 18.0
00949852 1 18.0
00949 863 0 18.0

201412600 17.0
201421300 12.0
201425020 4.0
204308300 13.0
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Verwenden Sie nur
KRONE Original-Ersatzteile!

Das erhoht die Sicherheit und spart Kosten!

Use only
KRONE original spare parts!

This guarantees safety and saves costs!

Utilisez uniquement
des piéces de rechange originales KRONE !

Cela garantit votre sécurité et réduit les colts!

KRONE Original-Ersatzteile bieten die Garantie fiir hochste

VerschleiRfestigkeit, lange Lebensdauer und preiswerten Einkauf.

Sie bekommen bei KRONE nur Materialien in einwandfreier
Qualitat und absolut passend fur lhre KRONE Maschinen.
Bei Verwendung von KRONE Original-Ersatzteilen entspricht
das Gerét in Funktion und Arbeitweise wieder der

urspriinglichen Ausfiihrung.

Imitationen und Kopien von Bauteilen, speziell aus dem
Bereich der Verschleillteile, entsprechen einer qualitativ
hochwertigen Erwartungshaltung oft nicht. Es ist schwierig,
die Materialqualitat optisch zu priifen. Seien Sie deswegen

vorsichtig bei preiswerten Angeboten!

Darum besser gleich

KRONE Original-Ersatzteile!

KRONE original spare parts guarantee maximum wear

resistance, long service life and good value for money.

Krone supplies only materials of impeccable
quality and which are absolutely suitable for your KRONE
machines. When using KRONE original spare parts, the

device will function and operate as it did originally!

Imitations and copies of components, especially from the area
of wear parts, often do not meet high-quality expectations.
It is difficult to visually check the material quality.

Therefore, be careful with cheap offers!

That's why it's better to use

KRONE original spare parts!

Les piéces de rechange originale KRONE offrent la garantie
d'une résistance maximale a I'usure, de longues durées

de vie et d'un achat abordable.

KRONE vous fournit exclusivement des matériaux d'une qualité
irréprochable et parfaitement adaptés a vos machines KRONE.
En cas d'utilisation de piéces de rechange originales KRONE,

le fonctionnement et le mode de travail de I'appareil correspondent

a nouveau a l'exécution initiale!

Les attentes en termes de qualité supérieure sont souvent dégues
par les imitations et les copies de composants, notamment

en matiere de pieces d'usure.

Le controle visuel de la qualité est souvent difficile

Soyez donc prudent lorsque vous voyez des offres attrayantes!

Il vaut mieux prendre tout de suite

des piéces de rechange originales KRONE!
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. . . konsequent, kompetent

Maschinenfabrik
Bernard KRONE GmbH & Co. KG

Heinrich-Krone-Stralde 10, D-48480 Spelle
Postfach 11 63, D-48478 Spelle

Phone +049 (0) 5977 /935-0
Fax  +049 (0) 59 77/935-339 - Zentrale
Fax  +049 (0) 5977 /935-239 - ET-Lager

Internet: https://www.krone-agriculture.com
eMail: info.ldm@krone.de



